



# ПОДІЛЬСЬКЕ СЛОВО

12 стор.



12 сторінок

№37 (5141) П'ятниця, 18 вересня 2015 року

## Петро Порошенко призупинив проведення мобілізації



Президент України Петро Порошенко повідомив про ухвалення рішення відкласти проведення подальшої мобілізації — «не проводити і не оголошувати». Про це Президент зазначив у своєму вступному слові перед зустріччю з представниками фракцій коаліції 14 вересня.

«Мною прийнято рішення — в умовах фактичної релізації режиму припинення вогню — відкласти мобілізацію, не проводити і не оголошувати. Сьогодні для цього з'явилися перші крихкі можливості. Також потрібно використати зміни до бюджету, у тому числі, для збільшення контрактної складової нашої армії», — зазначив Петро Порошенко.

Як відомо, 5 вересня Президент України Петро Порошенко зазначив, що це «перший тиждень, коли на фронті не стріляють і коли нарешті почали «працювати» Мінські домовленості».

«І цей тиждень — тверда надія на те, що зусилля України, моєї команди, мої особисто, — забезпечити мир — дадуть нам можливість будувати нову державу», — сказав Петро Порошенко.

Також Президент інформував, що з 2 вересня в Україні проходить масштабна демобілізація.

• Проблеми і рішення

## Повернути дітей до сільської школи

На виконання розпорядження голови Тернопільської районної державної адміністрації від 16 вересня 2013 року №260-од «Про проект районної програми розвитку освіти на 2013-2022 роки «Освіта Тернопільського району-2022» відділ освіти Тернопільської РДА розробив проект районної програми залучення школярів до навчання в закладах освіти Тернопільського району на 2015-2017 роки, який буде подано на розгляд сесії Тернопільської районної ради 25 вересня ц. р.

Начальник відділу освіти Тернопільської РДА Василь Цаль зазначає, що у 2014/2015

навчальному році в населених пунктах Тернопільського району було зареєстровано 6172 учні, з яких 1589 навчалися у Тернополі. Значна кількість учнів, які навчаються в школах міста, зареєстрована на території обслуговування НВК «Лозівська ЗОШ I-III ступенів-ДНЗ», Великогаївської, Острівської, Почапинської ЗОШ I-III ступенів, Байковецької,



Білецької, Петриківської, Смиковецької, Шляхтинської ЗОШ I-II ступенів. Через відтік учнів районний бюджет втрачає близько 10 мільйонів гривень.

— Мета цієї програми — створення оптимальних умов для реалізації здібностей кожного учня, який проживає на території Тернопільського району, забезпечення всіх сільських школярів якісними освітніми послугами, — зазначив Василь Цаль. — Орієнтовний обсяг фінансування програми становить 2 мільйони 88 тисяч 400 гривень за рахунок Тернопільського районного бюджету та субвенцій, переданих із бюджетів сільських і селищних рад. По можливості залучатимуться спонсорські кошти. У травні цього року проведено «круглий стіл» із керівни-

ками навчальних закладів, з яких іде відтік учнів, проаналізовано його причини та встановлено шляхи вирішення цих причин. Заплановане збільшення фінансування приміських загальноосвітніх навчальних закладів, що дасть змогу суттєво поліпшити їх матеріально-технічну базу та повернути дітям інтерес до навчання в цих закладах. Будуть відкриті групи продовженого дня та короткотривалого перебування дітей, гуртки. На базі Острівської школи проводитимуться психолого-медико-педагогічні консультації. До кінця цього року запрацюють дитячі садки в Мар'янівці, Дубівцях та Ігровиці.

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Голова Тернопільської районної ради В. С. ДІДУХ

www.trrada.te.ua - веб-сторінка Тернопільської районної ради



Смиківці вітають Митрополита

21 вересня 2015 р.

Храмовий празник церкви Різдва Пресвятої Богородиці

- 10.00 — Збір біля церкви Різдва Пресвятої Богородиці.
- 10.30 — Зустріч архієпископа і митрополита Тернопільсько-Зборівської архієпархії УГКЦ кир Василя Семенюка.
- 11.00 — Урочиста Архирейська Свята Літургія.
- 12.30 — Освячення новозбудованої дзвіниці.

Щиро запрошуємо на визначну подію жителів с. Смиківці та сусідніх сіл, уродженців села, які мешкають у різних куточках Тернопільщини та України.

Оргкомітет.

### 3 храмовим празником, шановні мешканці Великого Глибочка!

21 вересня — велике свято Різдва Пресвятої Богородиці, а у Великому Глибочку — храмовий празник церкви Різдва Пресвятої Богородиці. Наша сільська святиня завжди об'єднувала нас і об'єднує зараз, тут у молитві ми знаходимо душевний спокій, тут отримуємо Господнє благословення. З празником Вас, дорогі односельчани! Миру Вам, радості, дитячих усмішок у кожній оселі, щастя, родинної злагоди. Нехай збувається все задумане, а добро завжди перемагає.

З повагою — Надія ТИЩУК, директор Великоглибочецької ЗОШ I-III ст. ім. Я. Стецька, депутат Тернопільської районної ради.



ЧЕРГОВІ ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ МІСЦЕВИХ РАД ТА СІЛЬСЬКИХ, СЕЛИЩНИХ, МІСЬКИХ ГОЛІВ 25 жовтня 2015 року

Тернопільська районна виборча комісія 12 вересня 2015 року №2

На підставі ст.17 Закону України «Про місцеві вибори» та Постанови ЦВК від 3 вересня 2015 року №217 «Про роз'яснення щодо деяких питань формування нового складу територіальних виборчих комісій та утворення виборчих комісій, що здійснюють організацію підготовки та проведення місцевих виборів». Тернопільська районна виборча комісія постановляє: сформувати на території Тернопільського району основний склад сільських виборчих комісій, що здійснюють організацію підготовки і проведення виборів депутатів місцевих рад, згідно з додатком, що додається.

Заступник голови районної виборчої комісії Ганиш Марія Григорівна.

Списки сільських і селищних виборчих комісій — на 7,8,10 стор.



ОФІЦІЙНИЙ ПРЕДСТАВНИК В ЗАХІДНОМУ РЕГІОНІ



www.lanclaas.com.ua



## Олександр Похилий привітав спортсменів Тернопільського району

3 Днем фізичної культури та спорту, який традиційно відзначають у другу суботу вересня, кращих представників Тернопільського району в цій галузі привітав голова Тернопільської райдержадміністрації Олександр Похилий.

— Сьогодні, як ніколи, важливо, щоб молодь займалася спортом, адже спорт розвиває не лише фізично, він виховує силу духу, впевненість та наполегливість, — наголосив Олександр Похилий. — Формуючи у дітей та молоді здоровий спосіб життя, відповідальне ставлення до свого здоров'я, ми забезпечуємо надійну опору успішного майбутнього нашої держави. Дякую усім спортсменам, які прославляють Тернопільський район, область і Україну на змаганнях, та найбільше вдячний тренерам і вчителям фізичної культури, котрі виховали цих спортсменів, прищепили їм любов до спорту.

Голова РДА нагородив спортсменів, тренерів, ветеранів спорту, вчителів фізичної культури грамотами.

На фото: голова Тернопільської райдержадміністрації Олександр Похилий нагороджує заслуженого тренера України, тренера-викладача з біатлону ДЮСШ Тернопільського району Миколу Опанасюка.



• Регіональний розвиток

## У Тернопільському районі розпочали добудову довгобудів

Завдяки сприянню народних депутатів від фракції "Блок Петра Порошенка" у 2015 році Тернопільщина отримала більше 100 мільйонів гривень із Державного фонду регіонального розвитку на реалізацію 39 об'єктів області. У Тернопільському районі передбачені кошти на 6 об'єктів. Про це повідомив голова Тернопільської районної державної адміністрації Олександр Похилий.

— Кошти вже надійшли в область. Реконструкція та будівництво об'єктів вже у процесі виконання. Так, зокрема, у селі Ігровиця розпочато капітальне відновлення дитсадка, який не працював з 1990 року. Завершують роботи у Петриківському обласному геріатричному пансіонаті, відбудується реконструкція паливної у селищі Великі Бірки, яка обслуговує місцеву гімназію, будинок творчості школяра, лікарню та приміщення селищної ради, — розповів голова РДА. — Також здійснюються проекти щодо електрифікації трьох житлових масивів у селі Байківці. Всі роботи плануємо завершити до кінця поточного року.

За словами Олександра Похилого, менш, ніж за півроку голові Тернопільської облдержадміністрації Степану Барні та народним депутатам від "Блоку Петра Порошенка" вдалось залучити до бюджету області близько 140 мільйонів гривень.

— Стараннями народних обранців для Тернопільщини виділено 38 мільйонів гривень із фонду капітальних видатків. Варто зазначити, що депутати від "Блоку Петра Порошенка" єдині, хто відстояв ці кошти для



Голова Тернопільської районної державної адміністрації Олександр Похилий.



Керівник секретаріату ТТО ПП "Блок Петра Порошенка" "Солідарність" Володимир Дзудило.

нашої області, — зазначив керівник секретаріату ТТО ПП "Блок Петра Порошенка" "Солідарність" Володимир Дзудило. — Незважаючи на гостру критику політичних конкурентів про відсутність змін в Україні, завдяки реформам Президента наша держава виходить на новий, європейський рівень розвитку. І це не порожні слова. По всій області вже розпочаті ремонтні роботи та будівництво запланованих проектів. Обіцянки, якими роками "годували" українців політики, нарешті перестають бути обіцянками і втілюються в реальність.

Також Володимир Дзудило зазначив, що після впровадження адміністративно-територіальної реформи громади отримують ще більше ресурсів для реалізації подібних проектів.



Реконструкція дитячого садка у селі Ігровиця має бути завершена у 2015 р.

## Жовтневе перейменують у Соборне

Село Жовтневе Тернопільського району підлягає перейменуванню відповідно до Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки", прийнятого 9 квітня 2015 року.

Розглядалося кілька варіантів нової назви — Соборне, Чернелів (історична назва) і Топільче. 23 серпня ц. р. відбулися громадські слухання, згодом мешканці села визначилися з остаточною назвою шляхом голосування, яке відбувалося у місцевому будинку культури. Переважна більшість односельчан виявила бажання дати селу назву Соборне. До речі, такою була ініціатива щодо перейменування Жовтневого, оприлюднена групою мешканців села ще кілька років тому, мала прихильників і неприхильників, адже люди побоюються, що буде виникати плутанина з документами. крапки над "і" поставив Закон України від 9 квітня 2015 року.

— Основу територіальної громади села складають мешканці, які в 40-их роках минулого століття в результаті операції "Вісла" були депортовані з Лемківщини (зараз територія Польщі), — розповідає Чернелево-Руський сільський голова Михайло Дрочок. — Назва Соборне акумулює в собі патріотичні почуття, певну ду-

ховну основу, сподівання на гідне майбутнє, тому і зробила громада такий вибір. Результати цього голосування затверджені сесією Чернелево-Руської сільської ради, далі це питання розгляне Тернопільська районна рада. До 21 листопада ц. р. матеріали про зміну назви села мають бути подані у Верховну Раду на остаточне затвердження. Отже, Жовтневе стане Соборним вже у 2016 році, адже процедура розгляду в парламенті триває кілька місяців.

Нова назва села — вже четверта за рахунком. Передостанню Жовтневе — село отримало у 1957 році на честь 40-річчя Жовтневої революції. До цього село називалося Жуків на честь командувача І-го Українського Фронту Георгія Жукова, штаб якого знаходився біля цього населеного пункту під час завершальної стадії Проскурівсько-Чернівецької операції 1944 року. Ще раніше село носило назву Чернелів-Мазовецький, яку історики пов'язують зі значною кількістю поляків, які жили у 30-40-их роках минулого століття на цій території.

Відповідно до Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки", в Україні підлягають перейменуванню станом на цей час 908 населених пунктів: 81 місто та 827 сіл і селищ. Найбільше таких населених пунктів на сході і в центрі України. Найменше на заході. В Тернопільській області перейменуванню підлягають два села — Жовтневе Тернопільського району та Радянське на Кременеччині.



• Служба 102



Працівники РВ УМВС України в Тернопільській області (зліва направо) капітан міліції Микола Цєбрій, старший лейтенант міліції Володимир Василик, старший лейтенант міліції Євген Гладчук, лейтенант міліції Тарас Батіг.

## Зведений загін тернопільських міліціонерів поїхав у зону АТО

Виконувати бойові завдання на Схід України черговий раз вирушили бійці тернопільської міліції. Це відрядження для них буде тривалішим, ніж зазвичай. У зоні АТО міліціонери проведуть два місяці.

У складі зведеного загону — 50 добровольців із різних підрозділів обласного управління міліції та міськрайвідділів області, зокрема, і працівники Тернопільського райвідділу міліції. Більшість бійців уже не вперше їдуть на Донбас, тож добре знають завдання, які доведеться виконувати.

До місця дислокації хлопців супроводить начальник Тернопільського обласного управління міліції Олександр Богомол. Перед від'їздом він настановив підлеглих: гідно виконувати поставлені завдання, дотримуватися

дисципліни, законності та берегти один одного.

— Ви їдете в період, коли будуть проходити вибори до місцевих рад, тому одне з основних ваших завдань — це забезпечення прозорості виборчого процесу, — наголосив Олександр Богомол.

Провести міліціонерів прийшов голова Тернопільської облдержадміністрації Степан Барна. Він побажав бійцям швидкого повернення додому живими та здоровими.

Підтримати бійців прийшли рідні та близькі.

За традицією, після благословення священників хлопці вирушили у далеку дорогу.

Марія ЛУЦИШИН, старший інспектор по РН та ГФ СДІМ МГБ Тернопільського РВ УМВС України в Тернопільській області.



## Хто з жителів Тернопільського району матиме право голосувати на місцевих виборах

**Володимир ДОРОШЕНКО, начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Тернопільської райдержадміністрації.**



(за місцем проживання; для осіб, які перебувають на лікуванні, — за місцем перебування в лікувальному закладі).

Отримати виборчий бюлетень у день голосування зможе лише той виборець, який матиме при собі свій паспорт громадянина України.

Не голосуватимуть на нинішніх місцевих виборах: військовослужбовці строкової служби; громадяни України, які проживають за кордоном; особи, визнані судом недієздатними; громадяни України, які за вироком суду перебувають у місцях позбавлення волі.

Варто зауважити, що в порівнянні із законодавством про вибори Президента чи народних депутатів України, чинний закон про місцеві вибори не передбачає можливості тимчасово змінити місце голосування на місцевих виборах. Тому той, хто захоче в день голосування скористатися своїм правом голосу, зможе проголосувати лише на тій дільниці, до якої належать згідно з штампом реєстрації у паспорті.

Члени дільничних комісій спеціальних дільниць, створених у медичних закладах, будуть голосувати на дільницях у цих закладах. Також виборці, які в день голосування перебуватимуть на лікуванні, будуть голосувати за місцем перебування в лікарні. Але тут є певні особливості. Як бюлетені вони будуть отримувати, буде визначати дільнична виборча комісія відповідно до розподілу округів районною і обласною виборчи-

ми комісіями.

Якщо ж виборець 25 жовтня лікуватиметься вдома, то отримає чотири бюлетені: 1 — для голосування за кандидатів у депутати до обласної ради, 1 — до своєї районної ради, 1 — до своєї сільської ради та 1 — за сільського голову свого села.

Військовослужбовці (які не належать до військовослужбовців строкової служби) зможуть голосувати на звичайних виборчих дільницях, розташованих за межами військових частин (формвань) за місцем реєстрації свого проживання.

Щодо працівників правоохоронних органів, які виконуватимуть свої службові обов'язки в день голосування на виборчій дільниці, то вони зможуть проголосувати на цій дільниці лише тоді, якщо відноситимуться до цієї дільниці за місцем своєї реєстрації.

9 жовтня 2015 року будуть утворені дільничні виборчі комісії. 11 жовтня 2015 року вони отримають запрошення для виборців і попередні списки виборців. Хоч наголосити, що лише до 19 жовтня 2015 включно дільничні виборчі комісії зможуть вносити зміни в списки виборців.

Варто звернути увагу громадянам, що мають статус внутрішньо переміщених осіб. Так, на сьогодні за відсутності постійної, а не тимчасової (на 6 місяців) "прописки" чинне законодавство про місцеві вибори не дає їм права голосувати на місцевих виборах у тому населеному пункті, куди вони переселилися. Однак до Верховної Ради внесені два законопроекти, спрямовані на забезпечення переселенцям можливості голосувати за місцем взяття їх на облік. Тому ще є ймовірність того, що така ситуація буде змінена.

### • Контроль для дорослих



## Як тернополяни можуть посприяти у наповненні місцевих бюджетів?

**Зробити це дуже просто — завжди вимагати чек на підкацизні товари. Про це йшлося на засіданні Тернопільського прес-клубу під час презентації акції "Виданий чек — гроші громаді!"**

"З 1 січня цього року 5% вартості реалізації підкацизних товарів, а це пиво, алкогольні напої, тютюнові вироби, нафтопродукти та інше паливо, залишається у місцевих бюджетах, — наголосив начальник Тернопільської ОДПІ Петро Якимчук. — Для торгівлі алкогольними та тютюновими виробами необхідно отримати ліцензію та встановити касовий апарат. Трапляються випадки, коли недобросовісні підприємці просто не проводять товар через касовий апарат і не видають покупцям чеки. Отже, під час кожної такої покупки до місцевих бюджетів не надходять кошти".

Депутат міської ради Сергій Приходько зазначив, що "мета акції "Виданий чек — гроші громаді!" — донести до громадськості важли-

вість правильної реалізації підкацизних товарів та контролю за процесом наповнення бюджетів".

У Тернополі податок від продажу підкацизних товарів — другий за величиною у наповненні міського бюджету. "Якщо кожен мешканець міста бути вимагати чек щодо купівлі підкацизних товарів, то, за попередніми підрахунками, бюджет Тернополя отримає більше 70 мільйонів гривень, — повідомила заступник Тернопільського міського голови Вікторія Остапчук. — Це ті кошти, які використовуються на ремонт доріг, прибирання та утримання міста".

Акцію підтримують чимало ЗМІ, виявили бажання приєднатися і громадські організації. Приміром, "Файне місто" та благодійний фонд "Вікно життя". А те, чи дотримуються підприємці законодавства та вимог торгівлі, перевірятимуть волонтери. Якщо заклади торгівлі законотривають, то на них будуть прикріплювати спеціальні таблички "Тут продають легально". Звичайно, зі згоди підприємців.

### • Служба 101

## "Тихе" полювання

З настанням сезону "тихого" полювання на гриби побільшала кількість збирачів, які не проти у своєму меню скуштувати ці дари природи, незважаючи на численні застереження лікарів та працівників ДСНС. Чимало людей має недостатні знання, щоб правильно відрізнити їстівні гриби від умовно або взагалі неїстівних. Як результат, до кошика потрапляють отруйні, зовнішньо схожі на їстівні, після вживання яких виникає тяжке харчове отруєння, іноді з летальним випадком.

Аби запобігти неприємним ситуаціям, що пов'язані з отруєннями дикорослими грибами, Тернопільський РВ УДСНС України у Тернопільській області рекомендує дотримуватись правил збирання, приготування і вживання грибів:

- не збирайте ушкоджених, в'ялих, старих, червих або ослизливих грибів;
- в жодному разі не купуйте гриби на ринках і автодорогах;
- не їжте гриби у сирому вигляді;
- ніколи не застосовуйте "домашні" методи визначення отруйності грибів з використанням цибулини, часника або срібних ложок чи монет;
- забороняється вживання грибів дітям, вагітним жінкам та літнім людям;

— не тримайте необроблені гриби у холодильнику більше однієї доби. Дотримуйтесь санітарно-гігієнічних правил під час консервування грибів.

Первинними ознаками отруєння є нудота, біль у шлунку, запаморочення. Якщо після вживання грибів у вас або членів вашої родини спостерігається погіршення стану здоров'я, негайно викличте швидку медичну допомогу. Одночасно, не очікуючи її прибуття, промийте шлук: випийте 5-6 склянок кип'яченої води або блідо-рожевого розчину марганцівки, натисніть пальцями на корінь язика, щоб викликати блювоту. Коли промивні води стануть чистими, прийміть активоване вугілля. Після цього випийте міцний чай, каву або злегка підсолену воду та ляжте на живіт. В жодному разі не займайтеся самолікуванням і не вживайте їжу, молоко, бо це прискорить всмоктування токсинів грибів.

Збирання грибів — гарний спосіб відпочинку. Проте не слід забувати і про власне благополуччя, рідних та близьких для вас людей, адже жодна найсмачніша їжа не варта вашого здоров'я і життя!

**Тернопільський районний відділ управління ДСНС України у Тернопільській області.**



Голова Тернопільської ОДА Степан Барна та працівники соціальних служб області під час зустрічі з дітьми, батьки яких загинули в АТО.

## Підтримали не лише словом, а й ділом

**Валентина СЕМЕНЯК. Фото автора.**

**У Тернопільській ОДА відбулася тепла зустріч із дітьми, батьки яких загинули в АТО.**

Мало знати про біду, яка приїшла до багатьох сімей нашого краю. І як важливо у важкі хвилини підтримати дітей, які залишилися сиротами, не лише словом, а і ділом. Велику роботу у цьому напрямку провели волон-

тери, служба у справах дітей та підприємці. Вони задалегідь поспілкувалися з дітками і дізналися, про що вони колись мріяли... Лише після цього були куплені подарунки, які особисто кожній дитині (які приїхали з різних районів області) вручив голова Тернопільської ОДА Степан Барна. У своєму зверненні до дітей він підбирав і виважував кожне слово: "Героїзм ваших батьків пам'ятається і оцінюється. 1 вересня у кожному районі на першому уроці говоритимуть

про тих, хто віддав своє життя за Україну. Не важливо, у якому підрозділі воював, захищав Батьківщину, для нас він — Герой. Ми розуміємо: нічим не замінити біль втрати, але ми будемо вас підтримувати і допомагати. Двері мого кабінету відкриті для вас завжди! Це моя життєва позиція".

Як розповів в.о. начальника служби у справах дітей облдержадміністрації Ростислав Дрозд, це не одноразова акція. Ці діти взяті під опіку.

**Великобerezовицька селищна рада** відповідно до ст. 21 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" та Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" проводить громадські слухання з питання розгляду Детального плану території земельної ділянки гр. Сороки Марії Андріївни, призначеної для будівництва житлового будинку, господарських будівель та споруд, що знаходиться по вул. Березова в селищі Велика Березовиця Тернопільського району Тернопільської області.

Площа Детального плану території — 0,0901 га.  
Замовник ДПТ — Великобerezовицька селищна рада.  
Розробник — Тернопільське РКП "Селопроектбудсервіс".

Місце ознайомлення з проектними матеріалами — приміщення виконавчого комітету Великобerezовицької селищної ради за адресою: 47724 вул. Микулинецька, № 42, селище Велика Березовиця, тел. 27-41-42. Громадські слухання відбудуться: 20 жовтня 2015 року о 18.00 год. у приміщенні Великобerezовицької селищної ради. Зауваження та пропозиції щодо проекту детального плану території приймаються виконавчим комітетом Великобerezовицької селищної ради у письмовому вигляді з дня опублікування до 19 жовтня 2015 року.

**Секретар Великобerezовицької селищної ради О. П. ЧУРА.**

• Культура

• До джерел

## Правду про Іловайськ розповів Євген Положій

Валентина СЕМЕНЯК.  
Фото автора.

**Письменник і журналіст із міста Суми Євген Положій, коли був малим, дуже любив читати. Йому пощастило — бабуся працювала в бібліотеці. Від його рідного міста, де він живе, лише 40 км до кордону із Росією. Ніхто не знає, що може “впасти” на думку сусідам і чи не полетять гради у їхній бік. Це викликає певний дискомфорт у житті місцевих людей.**

У Тернопільській науковій бібліотеці Євген Положій розповів про свою нову книгу “Іловайськ” і про те, чому він взявся про це написати. Коли все відбулося (Іловайська трагедія), цілісної інформації ніде не було, тому журналіст сам почав проводити розслідування. Більшість із солдатів, які опинилися в Іловайську, були звичайними мирними людьми, які ніколи в житті ні з ким не воювали. 29 серпня для багатьох із них був перший і останній бій. Їх кинули туди без медикаментів, без належного спорядження. Вони йшли і не знали, що на них чекала російська армія. Герої книги не вигадані, вони реальні, вони вижили, вони розповідають про пережите. Вони справжні свідки, які залишилися: і Володя Мураха, і Серьога Кабан. Під час пережитого жахиття на війні у багатьох відбувається сильна трансформація свідомості, навіть галюцинації. Історія із Олексієм Павловичем (батальйон “Херсон”) вражає, всі бачили, що під час бою йому відірвало ногу. Але раптом всі бачать, що Льоша заходить до них на двох ногах...

— Під час Іловайської трагедії, — каже письменник, — насправді загинуло біля тисячі наших хлопців. Інформація замовчується. А скільки потрапило в полон? А скільки пропало безвісти? Чому не сказати чесно всю правду? На що розраховує держава, коли демобілізує солдатів зі зброєю? Для порівняння. Після війни



Письменник і журналіст Євген Положій презентував у Тернополі свою нову книгу “Іловайськ”.

в Іраку американці три тижні проводили реабілітацію своїх воїнів, щоб переконались, що їм можна повернутись у соціум.

Чому в Іловайськ зайшли не військові, а добровольці? Чому на Донбасі загинули всі командири рот? Чому генерал Хомчак (командував сектором “Д”) куди зник на три дні, а потім з’явився, сів в гелікоптер і полетів до Краматорська?

У письменника і журналіста Євгена Положія безліч запитань стосовно подій в Іловайську, на яких і досі немає відповіді. А побачивши фото “Чорного тюльпана”, зрозумів, що комуся про все це треба писати. Автор готує до друку вже наступну книгу, оскільки багато зібрано матеріалу, який не помістився у першу книгу. Люди мають знати правду.

• Консультації

## До уваги юридичних осіб, засновниками яких є інші юридичні особи

26.05.2015 набрав чинності Закон України від 21.05.2015 № 475 “Про внесення змін до деяких законів України щодо відомостей про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи”, яким серед іншого передбачено продовження на чотири місяці (тобто до 25.09.2015) строку подачі юридичними особами, зареєстрованими до набрання чинності Законом України від 14.10.2014 № 1701-VII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів” (25.05.2015), відомостей про свого кінцевого бенефіціарного власника (контролера), у тому числі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) їх учасника (засновника), якщо учасник (засновник) — юридична особа, або про відсутність такого кінцевого бенефіціарного власника (контролера).

Згідно з відомостями Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, значна кількість юридичних осіб вказаних відомостей не подала.

**Чернелево-Руська сільська рада** повідомляє про проведення конкурсу суб’єктів оціночної діяльності на проведення експертної оцінки земельної ділянки — землі комерційної діяльності за адресою: с. Чернелів-Руський, вул. Михалевича, 23. Заяви про участь у конкурсі приймаються впродовж місяця із дня опублікування оголошення у Чернелево-Руській сільській раді, тел. 29-33-36.

**Чернелево-Руський сільський голова М. І. ДРУЧОК.**

**Тернопільське районне управління юстиції.**



Учасники концерту “Ні, не загине Україна!” з о. Василем Собчуком, завідувачкою клубом Галиною Депутат та бібліотекарем Ольгою Сопільник на сцені клубу села Товстолуг.

## Духовна аура над Україною

Галина ЮРСА —  
ТРР “Джерело”.

**Не раз стаю свідком суперечок про цінності. Одні твердять, що спочатку треба розвивати економіку, дбати, щоб нагодувати народ. Інші говорять про духовність. Саме вона — начало всіх начал. Гадаю, не вартує доводити очевидне. Адже матеріальним людина скоро насичується. А духовне — безмірне. Саме воно приносить істинну насолоду душі, робить кожного, хто його торкається, правдиво багатим, шляхетним, щасливим. Особливо, коли духовність несуть діти.**

Юними митцями з Товстолуга тішаться не лише їхні батьки та односельчани. Діти читають вірші та виконують українські пісні і на сценах Тернопільського району. Особливо нині, як ніколи, співають патріотичні пісні, які підтримують тих, хто на Сході України виборює незалежність, та усіх, хто прагне справедливості, кращого життя для своїх дітей та онуків.

В останній день серпня у клубі села Товстолуг відбувся концерт “Ні, не загине Україна!”, який організували та провели завідувач клубом Галина Депутат і бібліотекар Ольга Сопільник. Дійство благословив парох села, настоятель церкви святого Юрія о. Василь Собчук. Посолобилимо, із щемом у серці звучав Державний гімн України “Ще не вмерла Україна”. Нині його виконують із слезами на очах не лише старенькі люди, які дочекалися вільної та незалежної України, але і зовсім молоді, обпалені сучасною війною, та ті, хто чекає своїх найрідніших з фронту, надіється побачити їх живими та неушкодженими.

Настя Шинкаренко, Діана Тарнавська, Наталя та Іринка Бігуси, Таня Кобиланська та Юрій Собчук читали поезію про Україну. А задушевні пісні “Над землею тумани”, “Україно”, “Карпатський потічок”, “Україна — це ти”, “З днем народження, Україно” виконали Романа Валяс, Наталя Васуль, Інна Патькевич, Вікторія Тарнавська, Леся та Юлія Саламандри, Наталя та Юлія Гоцько, Наталя Ференц. Особливо тепло приймали наймолодших виконавиць Вероніку Колясу, Діану Тарнавську та Настю Шинкаренко з піснями “Донецька”, “Мамине сонечко”.

Не залишили байдужими нікого пісні “Виростеш ти, сину”, “Кленова балада” у виконанні Івонни Коляси, Галини Депутат, Ольги Сопільник, Ольги Романюк.

Кажуть, нині без грошей ані кроку не ступиш. Але це не завжди так. Гарний приклад тому — керівник танцювального колективу клубу села Товстолуг Надія Собчук, яка безоплатно навчає дітей мистецтву танцю. Її вихованці вразили присутніх

• Гранти. Конкурси. Проекти



Солістка клубу села Товстолуг Романа Валяс виступає на Співочому полі у Великих Гаях з нагоди 24-ої річниці Незалежності України.

гарним виконанням. Особливо сподобався соліст Володимир Депутат з Великих Гаїв.

Читці поезії, виконавці пісень і танцівники з Товстолуга брали також участь у святковому концерті, присвяченому 24-ій річниці проголошення Незалежності України. Віряться, що вони і надалі будуть активними носіями української культури.

навчатися та працювати у зручній час.

Навчання розпочинається 21 вересня 2015 року і триватиме 4 тижні.

Детальнішу інформацію щодо навчання можна отримати на веб-сайті ВАССР (<http://vassr.org/node/2210>), а також у координатора курсу Віталія Ключника (e-mail: [vitalii.kliuchnyk@kp.org.ua](mailto:vitalii.kliuchnyk@kp.org.ua)) чи адміністратора за тел.: +38 096 586 67 76.

**Наталія ВОЛОШИН, начальниця відділу економічного розвитку і торгівлі Тернопільської райдержадміністрації.**

## Дистанційне навчання лідерів сільських громад від DESPRO і ПРООН

Всеукраїнська асоціація сільських та селищних рад (ВАССР) за підтримки Швейцарсько-українського проекту “Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO та ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” запрошує активних представників сільських та селищних територіальних громад до участі у дистанційному курсі “Комунікаційні стратегії для розвитку сільських громад”.

Під час навчання учасники дізнаються про ефективні сучасні інструменти комунікацій, здобудуть практичні навички формування комунікаційних стратегій у розвитку громад, отримують сер-

тифікати та навчально-методичні матеріали, продовжать співпрацю у спільноті ВАССР.

Учасники повинні бути готовими представити свою територіальну громаду на порталі ВАССР, презентувати власні ідеї та надбання, успішні проекти (якщо такі є), а натомість отримують консультативну та інформаційну допомогу в реалізації запропонованих ідей на порталі з управління знаннями.

Навчання проводиться на безкоштовній основі, не потребує спеціальної фахової підготовки учасників, достатньо мати активний e-mail і постійний доступ до мережі Інтернет, а також бажання

## Тернопільська районна виборча комісія Тернопільська область

м. Тернопіль, Майдан Перемоги, 1

### Чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 р.

Додаток №1  
до рішення Тернопільської РВК від 12.09.2015

#### Петриківська сільська виборча комісія

Прізвище, ім'я, по батькові	Політична партія, яку представляє	Посада в РВК
Дзудило Галина Євгенівна	ПАРТІЯ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»"	Голова комісії
Дубова Роксолана Василівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Заступник голови
Ліп'яніна Олена Михайлівна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Секретар комісії
Гуйван Галина Іванівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Дзвінка Ольга Орестівна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Жолинська Марія Василівна	політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Томанська Галина Іванівна	політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Лотоцька Галина Михайлівна	від голови РВК	Член комісії
Фірман Марія Володимирівна	від голови РВК	Член комісії

#### Великоглибочецька сільська виборча комісія

Борух Олександра Валентинівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Голова комісії
Горбатюк Людмила Іванівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Заступник голови
Супруненко Любов Володимирівна	політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Секретар комісії
Ворона Ульяна Володимирівна	політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Павлів Марія Володимирівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Кравчук Галина Степанівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Член комісії
Пацій Людмила Іванівна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Миц Ірина Мирославівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Греля Тетяна Андріївна	від голови РВК	Член комісії

#### Великогаївська сільська виборча комісія

Онуферко Галина Петрівна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Голова комісії
Дедюх Роман Вікторович	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Заступник голови
Дишкант Лариса Петрівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Секретар комісії
Майка Ольга Ростиславівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Малецька Ірина Богданівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Рак Григорій Іванович	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Гуль Микола Іванович	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Бирка Іван Петрович	Радикальна партія Олега Ляшка	Член комісії
Думка Тетяна Володимирівна	політична партія "НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Дерлиця Любов Миколаївна	політична партія "НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Пастернак Світлана Володимирівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Член комісії
Оринич Марія Петрівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Член комісії
Крайняк Мирослава Богданівна	політична партія "НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Лазорко Христина Ігорівна	політична партія "НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Пелешок Василь Омелянович	політична партія "НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії
Пелишок Ольга Орестівна	політична партія "НАРОДНИЙ ФРОНТ».	Член комісії

#### Домаворицька сільська виборча комісія

Табас Надія Семенівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Голова комісії
Ревна Тетяна Ярославівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Заступник голови
Демборинська Ганна Михайлівна	Радикальна партія Олега Ляшка	Секретар комісії
Ладика Мирослава Степанівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Долішна Мар'яна Василівна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Хом'як Надія Омелянівна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Каплун Надія Іванівна	від голови РВК	Член комісії
Тихонюк Ірина Володимирівна	від голови РВК	Член комісії
Долішна Тетяна Петрівна	від голови РВК	Член комісії

#### Ступківська сільська виборча комісія

Золотник Ульяна Миколаївна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Голова комісії
Манза Леся Михайлівна	від голови РВК	Заступник голови
Пашин Наталя Ярославівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Секретар комісії
Качан Наталя Володимирівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Кізлик Михайло Володимирович	від голови РВК	Член комісії
Вовк Любомира Орестівна	від голови РВК	Член комісії
Самборський Ігор Васильович	від голови РВК	Член комісії
Мисенко Галина Олегівна	від голови РВК	Член комісії
Полянська Леся Ігорівна	від голови РВК	Член комісії

#### Байковецька сільська виборча комісія

Ленько Галина Володимирівна	ПАРТІЯ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»"	Голова комісії
Гринда Анатолій Миронович	Радикальна партія Олега Ляшка	Заступник голови
Шулик Леся Романівна	від голови РВК	Секретар комісії
Шуль Надія Романівна	ПАРТІЯ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»"	Член комісії
Дмитрієвська Соломія Орестівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Драпінський Олег Омелянович	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Вонс Олександра Валеріївна	політична партія "Об'єднання «САМОПОМІЧ»"	Член комісії
Ревич Галина Вікторівна	від голови РВК	Член комісії
Ленько Марія Петрівна	від голови РВК	Член комісії

#### Білецька сільська виборча комісія

Боляк Ольга Йосипівна	від голови РВК	Голова комісії
Борко Ірина Казимирівна	від голови РВК	Заступник голови
Ягнюк Оксана Романівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»»	Секретар комісії
Бура Юлія Володимирівна	від голови РВК	Член комісії
Жук Михайло Ярославович	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Сіра Ірина Вікторівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Долішня Надія Петрівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Загалюк Євгеній Володимирович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Цицюра Надія Миронівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії

#### Чернелево-Руська сільська виборча комісія

Мита Людмила Богданівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Голова комісії
Бутковський Сергій Зиновійович	від голови РВК	Заступник голови
Бугір Оксана Богданівна	від голови РВК	Секретар комісії
Шмигельська Марія Йосипівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Пирожок Руслана Володимирівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»»	Член комісії
Ожга Олег Броніславович	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Репак Олександр Михайлович	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Гусак Микола Дмитрович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Мінчановська Ульяна Романівна	від голови РВК	Член комісії

#### Довжанківська сільська виборча комісія

Марценюк Тетяна Степанівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Голова комісії
Яремко Оксана Романівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Заступник голови
Козюпа Марія Анатоліївна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Секретар комісії
Гринчій Ольга Володимирівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Член комісії
Кошик Ігор Іванович	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»»	Член комісії
Човган Ганна Іванівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Стричек Юлія Зеновіївна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Член комісії
Євдокієнко Галина Ярославівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Козюпа Оксана Володимирівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії

#### Великобerezовицька селищна виборча комісія

Золота Мирослава Олексіївна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Голова комісії
Стукало Ігор Олегович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Заступник голови
Якубець Людмила Володимирівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Секретар комісії
Пришляк Світлана Богданівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Гудзь Володимир-Максим Олегович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Мазурик Дмитро Ігорович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Крамар Марія Петрівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»»	Член комісії
Глеза Аліна Володимирівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»»	Член комісії
Чепіль Лілія Ільківна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"	Член комісії

#### Романівська сільська виборча комісія

Заремба Оксана Іванівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Голова комісії
Дручок Віктор Володимирович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Заступник голови
Гайдук Андрій Юрійович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Секретар комісії
Заремба Марія Іванівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання "Свобода"	Член комісії
Беринда Юлія Валеріївна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Волошин Ігор Леонідович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»	Член комісії
Волинець-Шкивуд Ольга Ігорівна	від голови РВК	Член комісії
Сабат Галина Іванівна	від голови РВК	Член комісії
Шпортун Марія Зиновіївна	від голови РВК	Член комісії

Продовження.  
Початок на 7 стор.

### Великобуківська селищна виборча комісія

Прізвище, ім'я, по батькові	Політична партія, яку представляє	Посада в РВК
Гайдукевич Галина Борисівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Голова комісії
Понита Теодозій Володимирович	Радикальна Партія Олега Ляшка	Заступник голови
Бутковська Галина Федорівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Секретар комісії
Похила Людмила Йосипівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Член комісії
Жук Ореста Василівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Підборочинська Ольга Володимирівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Член комісії
Жук Світлана Іванівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Урманець Ольга Дмитрівна	Радикальна Партія Олега Ляшка	Член комісії
Іванушак Наталія Борисівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Дутчак Ольга Василівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Член комісії
Бриль Марія Йосипівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Кізім Марія Іванівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Самчук Христина Петрівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії

### Івачеводолішнівська сільська виборча комісія

Чорна Надія Ярославівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Голова комісії
Луцко Оксана Ярославівна	від голови РВК	Заступник голови
Сівінська Оксана Петрівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Секретар комісії
Когут Марія Зіновіївна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Поліха Наталія Іванівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Ковальчук Парасковія Миколаївна	від голови РВК	Член комісії
Чорна Зоряна Леонідівна	від голови РВК	Член комісії
Котович Марія Степанівна	від голови РВК	Член комісії
Рудик Іван Петрович	від голови РВК	Член комісії

### Драганівська сільська виборча комісія

Дворницька Галина Василівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Голова комісії
Бондар Ігор Борисович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Заступник голови
Притула Олена Василівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Секретар комісії
Бондар Ольга Ярославівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Піговський Андрій Михайлович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Член комісії
Смачило Оріся Мирославівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії
Гаврон Юлія Василівна	від голови РВК	Член комісії
Демкович Марія Ігорівна	від голови РВК	Член комісії
Бунт Ольга Ігорівна	від голови РВК	Член комісії

### Малоходачківська сільська виборча комісія

Семен Дарія Федорівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Голова комісії
Тернова Галина Дмитрівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Заступник голови
Костич Оксана Василівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Секретар комісії
Попів Дарія Несторівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Пастушак Оксана Василівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Саламандра Наталія Василівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Попельняк Ярослава Василівна	від голови РВК	Член комісії
Жолдзь Іннеса Іванівна	від голови РВК	Член комісії
Пастушак Галина Зіновіївна	від голови РВК	Член комісії

### Мишковицька сільська виборча комісія

Філь Ольга Олегівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Голова комісії
Оріховський Володимир Степанович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Заступник голови
Сцібайло Марія Ярославівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Секретар комісії
Бутениць Галина Володимирівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Фостата Любов Євгенівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Сурова Ольга Євгенівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії
Гладка Ірина Степанівна	від голови РВК	Член комісії
Сватко Юлія Іванівна	від голови РВК	Член комісії
Сцібайло Яра Соломія Анатоліївна	від голови РВК	Член комісії

### Плотицька сільська виборча комісія

Ролінська Ольга Іванівна	від голови РВК	Голова комісії
Очеретна Марія Володимирівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Заступник голови
Кошляк Руслана Василівна	від голови РВК	Секретар комісії
Пастернак Галина Андріївна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Шинкарук Євгенія Петрівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Сович Ірина Михайлівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Мних Марія Романівна	від голови РВК	Член комісії
Лящук Володимир Олександрович	від голови РВК	Член комісії
Лихоносов Василь Анатолійович	від голови РВК	Член комісії

### Острівська сільська виборча комісія

Кобель Ірина Петрівна	політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Голова комісії
Клясінський Назар Володимирович	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Заступник голови
Маліновська Ольга Володимирівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Секретар комісії
Клясінська Ольга Омелянівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Хоєцька Богдана Теодозіївна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Галашин Наталія Василівна	від голови РВК	Член комісії
Підгайна Наталія Ярославівна	від голови РВК	Член комісії
Машталяр Ольга Михайлівна	від голови РВК	Член комісії
Антимис Тетяна Петрівна	від голови РВК	Член комісії

### Почапінська сільська виборча комісія

Гриневиц Надія Василівна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Голова комісії
Боднар Людмила Василівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Заступник голови
Зварич Уляна Романівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Секретар комісії
Шелінгович Руслана Іванівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Яремко Марта Андріївна	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії

### Підгороднянська сільська виборча комісія

Сікора Галина Тарасівна	від голови РВК	Голова комісії
Курило Сергій Миколайович	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Заступник голови
Шеремета Ірина Михайлівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Секретар комісії
Кулевчук Василь Михайлович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Кульчинська Марія Андріївна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Жук Олена Миколаївна	від голови РВК	Член комісії
Квасниця Василь Миколайович	від голови РВК	Член комісії
Процак Оксана Василівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії
Беновська Ольга Степанівна	від голови РВК	Член комісії

### Буцнівська сільська виборча комісія

Колоденна Марія Михайлівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Голова комісії
Баранець Степан Степанович	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Заступник голови
Романюк Ірина Богданівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Секретар комісії
Цурко Ірина Андріївна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»	Член комісії
Оприсюк Андрій Петрович	Політична партія «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Член комісії
Коляса Роман Михайлович	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Кирилейза Ірина Любомирівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Галайко Марія Євстахівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії

### Гаї-Шевченківська сільська виборча комісія

Семенченко Юрій Борисович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Голова комісії
Кобилецька Христина Андріївна	Радикальна Партія Олега Ляшка	Заступник голови
Махінка Наталія Володимирівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Секретар комісії
Кульбаба Людмила Мирославівна	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії
Панькуш Оксана Василівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Скрипник Галина Богданівна	від голови РВК	Член комісії
Ніколюк Дарія Вікторівна	від голови РВК	Член комісії
Швець Світлана Іванівна	від голови РВК	Член комісії
Кіц Лариса Євгенівна	від голови РВК	Член комісії

### Смиковецька сільська виборча комісія

Якименко Наталія Мирославівна	від голови РВК	Голова комісії
Осадчук Надія Борисівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Заступник голови
Ліська Лілія Юріївна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Секретар комісії
Глушко Ілона Ігорівна	від голови РВК	Член комісії
Івасечко Вікторія Ігорівна	від голови РВК	Член комісії
Козуб Микола Романович	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Гладиш Ірина Ярославівна	від голови РВК	Член комісії
Кулеба Алла Миколаївна	від голови РВК	Член комісії

### Настасівська сільська виборча комісія

Курица Ірина Михайлівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Голова комісії
Кураж Ольга Богданівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Заступник голови
Букіта Галина Казимирівна	від голови РВК	Секретар комісії
Літовчук Оксана Володимирівна	від голови РВК	Член комісії
Вітишин Іван Федорович	від голови РВК	Член комісії
Канцар Володимир Васильович	від голови РВК	Член комісії
Груба Іванна Богданівна	від голови РВК	Член комісії
Курица Любов Ярославівна	ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»	Член комісії
Ракоча Надія Володимирівна	від голови РВК	Член комісії
Канюка Григорій Володимирович	Політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода»	Член комісії

### Йосипівська сільська виборча комісія

Дриганець Оксана Мирославівна	від голови РВК	Голова комісії
Мацко Ольга Михайлівна	від голови РВК	Заступник голови
Ходань Люба Володимирівна	від голови РВК	Секретар комісії
Багрий Ганна Богданівна	від голови РВК	Член комісії
Балух Петро Григорович	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Базар Ганна Богданівна	Політична партія «Об'єднання «САМОПОМІЧ»	Член комісії
Ярема Іванна Богданівна	від голови РВК	Член комісії
Ходань Марія Михайлівна	від голови РВК	Член комісії
Крупна Галина Володимирівна	від голови РВК	Член комісії

Продовження на 10 стор.





Усміхніться

- Що сьогодні на обід?
— Нічого.
— Вчора теж було нічого.
— Я приготувала на два дні.



- Ви брати?
— Ні, ми — близнюки.
— А що, близнюки не брати?
— Не завжди. Ми, наприклад, сестри.



- Твоя дружина на роботу ходить?
— Ходить.
— Правильно. Я своїй теж на проїзд не даю.



- Вітаю, друже! Все-таки ти помирился з дружиною. Вчора я бачив, як ви разом пиляли дрова.
— Та ні, це були не дрова, а меблі.



- Цей парубок погано вихований. Поки я з ним розмовляла, він весь час позіхав.

- А може, дорогенька, він хотів щось сказати?



- На п'ятому році спільного життя у подружжя зламався телевізор.

- От чорт! — сказав чоловік, увімкнув світло і взяв у руки книгу.

- Ось тобі маєш! — здивовано вигукнула дружина. — Ти вмєш читати?!



- Дружина — чоловікові:
— Не розумію, як можна проводити всі вихідні в пивному барі?

- "Не розумію, не розумію"... Навіщо говорити про речі, яких зовсім не розумієш?



Більше енергії — виграєте будь-яку справу. Непоганий час для поїздок, проведення переговорів.

КОЗЕРІГ (ЦАПОК) (22.12 — 20.01)

Можуть виникнути нові ідеї, що змінять ваші плани дій. Бажано уникати зустрічей з людьми, які вороже ставляться до вас...

ВОДОЛІЙ (ВОДОНОС) (21.01 — 19.02)

Час, який гальмував ваші справи, потрохи минає. Почуватиметесь зовсім вільно, це додасть вам впевненості та інтуїтивності...

РИБИ (20.02 — 20.03)

Час не дуже втійний, але через якісь випробування зможете зрозуміти, що не все так легко, як ви колись думали.

Астрологічний прогноз

від Івана Крун'яка з 21 по 27 вересня

ОВЕН (БАРАН) (21.03 — 20.04)

Початок тижня варто прожити в спокійній обстановці. Бажано не зустрічатися з людьми, які чомусь недобре ставились до вас.

ТЕЛЕЦЬ (ТУР) (21.04 — 20.05)

Непоганий час для різних нетрадиційних занять. Хтось відкриє багато таємниць, зневіряться у своєму переконанні. На роботі чекайте змін у вівторок і четвер.

БЛИЗНЮКИ (ДВІЙНЯТА) (21.05 — 21.06)

Якось трохи сумбурно починається для вас цей тиждень. Старе захоплення звичною справою, що не раз підводило вас, може знову перешкоджати вашим планам.

РАК (ЧИСТОВОД) (22.06 — 22.07)

Не дивуйтеся, якщо на початку тижня на вас можуть звалитися не ваші проблеми. Деякі несподівано вирішаться самі собою, а до більшості змушені будете докладати зусиль і витратити чимало часу.

ЛЕВ (ЗВІРОЦАР) (23.07 — 23.08)

Тиждень може бути багатим на події, що

потребуватимуть чималих емоцій. У середині тижня можуть реалізуватися плани щодо змін на роботі.

ПАННА (ХЛІБНОША) (24.08 — 23.09)

Будете займатися справами, що менше стосуються вас, а більше належать колективу. Ця громадська робота дасть вам багато ентузіазму та задоволення.

ТЕРЕЗИ (КАНТАР) (24.09 — 23.10)

Можете зустрітися на життєвій дорозі з особою, що вслякко захоче допомогти вам, або підкаже методи дальших дій.

СКОРПІОН (ЗЕМЛЕДУХ) (24.10 — 22.11)

Цей тиждень можна поділити на два етапи: в одному будете вирішувати якісь свої гострі проблеми, у другому будете розпочинати щось нове.

СТРЕЛЕЦЬ (ЖОВНІР) (23.11 — 21.12)

Чекайте змін на роботі. Можете опинитися в новому оточенні. Вам чомусь будуть імпонувати нові почуття, а все, що ще вчора було близьким, вже сьогодні стане чужим.

перший великий український журнал кросвордів!

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 98552

Українські Кросворди



Grid of crossword puzzle clues with letters a-h and arrows indicating directions.



Publication information for 'Подільське Слово', including address, contact details, and subscription info.

Відповідні на кросворд, вміщені у №36 від 11 вересня 2015 року.

Grid of crossword puzzle answers.

